### 微话题

# "5·20"扎堆领证,你怎么看

"5·20"谐音"我爱尔尔·20"谐音"我爱尔尔·许多年轻人都是一个好彩,选统计,对好记结互及共921对有人。据统计,对有之证有人结婚,也有43对离析,也有43对离子。第个好彩,,对离在5·20领结婚证,对此,你怎么看?



#### 有纪念意义: |

@微微威武:这个日子有纪念 意义,表达的是新人的一种美好愿望,祝福祝福!

@贫贱就得移:婚姻自由,愿意

哪天登记就哪天,挑在5·20不行吗?表达一种心境不可以吗?

**@告别单身**:到时我也这天去领证,有纪念意义,每到这天就是

我们的结婚纪念日。

QaEH: 结婚是公民自由, 离婚也是公民自由, 有什么问题吗?

#### 真是没必要: |

@手机用户2435614541:如果只是为了赶日子领证真的没有必要。爱对了人,每天都是5·20。

@江佳雪0820:从来就不信这些所

谓的节日,真正相爱的人是低调平淡的,平淡才是真,何必故作姿态。

@Lee慧娴:呵呵,5·20只是一天而已,而且也是我们硬生生贴的标签,婚

姻可是一辈子的契约。不要因为所谓 的日子而轻易为自己订下终生契约。

@潘攀public:结婚有风险,领证需谨慎!

#### 爱情得靠心: ▮

@lovelife-yoyo:出发点都是为了讨个好彩头,本是好意,但终究是挽救不了非真爱的婚姻。

@qpzmwoxn206416:一个女人最

好的嫁妆就是一颗体贴温暖的心,一个男人最好的聘礼就是一生的迁就与 疼爱。

@Captain-OnePiece:结婚时选择吉

时,却忽略了相处。婚姻贵在相待如初!

@青儿3002:只要感情好,清明节 结婚都能过一辈子。

## 小偷偷钱包还证件,你怎么看

13日,温州小王钱包被偷,里面有身份证、护照及银行卡。当晚回家时发现家门口有堆东西,打开一看竟是自己的护照和身份证!还夹杂一张打印字条:文明作案,只求钱财,补办麻烦,物归原主。小王说,她家离被盗点有不少距离,估计小偷是委托跑腿送来的。小偷偷钱包归还给失主证件,有人称这是"盗亦有道",你怎么看?

#### "现代版的盗跖"

**@贾依文**:盗亦有道,现代版盗跖。

@liang2288061:小偷比贪官污吏有良心得多。

@LOVE雄仔:现在办证难的程

度,连小偷都不忍心。

@王-纪雄:盗亦有道,反观之, 可见办证之难唤起贼之怜悯心!

#### "不过是个梁上君子"

@范Deedee:还回来了证件,还不回来钱,也还只是个梁上君子。

@vivianand:这个怎么说呢,要说谢谢你吗?

@朱好123:偷盗本来就违法, 不能因为还证件就变成了厚道的人 了吧?

**@香芋糯米滋:**什么时候起流行为小偷点赞了?

## █微提醒

## 小满已过,"烧烤"模式开始

5月21日10时59分,太阳到达黄经60度,为小满。小满的含义是,从这时开始,北方大麦等夏熟作物籽粒渐饱满,但尚未成熟。同时,小满也标志炎热夏季"烧烤"正式开始,南北温差进一步缩小。夏天真的到了,你感受到了吗?



#### 天气:

#### 今儿最高温32℃ 明儿将有雷雨

小满节气过后,预示着夏天正式到来,对于春天比较短的济南来说,气温已经早早升到了30℃以上。根据气象部门预报,23日天气晴,南风3-4级别,最高气温在32℃左右,夜间至24日白天将有雷阵雨天气,24日气温最高在27℃左右,夜间天气转为多云。

#### 饮食:

#### 生冷辛辣少吃 烧烤啤酒损脾胃

第一,生冷食物:此时进食生冷易出现腹痛、腹泻,尤其是胃寒或有轻度胃炎的人更要注意;第二,辛辣肥腻、生湿助湿的食物:小满过后,雨水渐多,皮肤蕴湿生热,容易引起风疹、湿疹等,辛辣肥腻、海鲜发物等要节制摄取;第三,烧烤加啤酒:正邪相侵,容易引起脾胃不和。

#### 起居:

#### 被褥要勤洗晒 室内开窗多通风

过了小满,也预示着夏季闷热、潮湿的天气将要来临。

如果起居不当,易引发风疹,风湿疹、汗斑、湿疹等皮肤病。专家提醒,天热多雨,公众要注意祛"湿",注意起居卫生条件,衣服和被褥勤洗勤晒,室内开窗通风。

## □小齐播新闻

## 济南现"M3S7"开头 百元假钞

"摸起来有凹凸感,纸张也很好,可却是张假钞。"据了解,近日,以"M3S7"开头的百元假钞在省内外多个地方出现。该假钞制作较为精细,上面有水印、安全线,阴阳互补中的图案等。如果不拿真钞与其仔细对比,单用肉眼来看确实难辨真假,其仿真度要远远超过之前出现过的"HD90"和"C1F9"开头的假钞。警方提醒,市民一旦收到假币,一定要交到附近银行机构或者公安机关,如果再次使用属于违法行为。

## 公交试装无线WiFi 使用需谨慎

近日,济南公交官方微博称,102无线 WiFi已经安装完毕,技术人员正跟车调试设备,一旦调试完毕,每辆102上有2个热点信号:aiterw01和aiterw02。无需密码,直接连接,可支持100名乘客同时使用。目前,部分102上已经可以使用WiFi了。

公交上安装无线WiFi,引起不少网友感叹"高大上",同时,@济南博警宋健发微博表示,"看着大家兴高采烈地讨论着,蜀黍想说的是:免费上网的同时,要注意财物安全呐!"

## 无证老年代步车 上路最高罚2千

近日起,山东省将集中一年时间,在全省 开展代步车突出安全隐患排查整治工作。其 中,无证驾驶老年代步车上路,将视情节轻重 处以200元至2000元罚款,直至拘留。依法查 扣非法上路的代步车,禁止非法生产和销售 代步车。

## 济南可网上 预约办护照

从5月20日起,济南公安出人境管理部门将 推出对济南市户籍居民通过互联网站预约办 理出人境证件服务,群众可通过互联网预约办 证时间及地点、预填办证信息、在线打印申请表 等。申请人可登录"济南民生警务平台",进行网 上预约办证和预填办证信息。

## □小鲁生活馆

## 水果何时吃 没那么多讲究

关于吃水果,流传着这样一种说法,"早上金水果,中午银水果,晚上铜水果",还有一个版本是,"上午的水果是金,中午到下午3点是银,3点到6点是铜,6点之后的则是铅"。专家对此表示,对于健康人来说,吃水果并没有任何时间限制,只要保证合理的摄人量即可。

## 穿人字拖 每次别超过1小时

炎夏将至,时尚舒服的人字拖成为年轻人夏日新宠。但长期穿人字拖会有以下危害:①跟痛症,严重者还会出现跟骨骨刺;②不能支撑足弓,导致扁平足;③足趾畸形,形成爪行趾;④腰和下肢的关节老化、疼痛;⑤皮肤变硬,脚部容易受伤。快转发给喜欢穿人字拖的朋友。

## 开车戴墨镜 会造成视觉延迟

夏天不少人戴墨镜驾车,实际上这并不利于安全驾驶。墨镜的暗色会延迟眼睛把影像送往大脑的时间,这种视觉延迟又会造成速度感觉失真,使戴墨镜的司机作出错误的判断。研究表明,过深的墨镜会把司机对情况的反应时间延长100毫秒,增加2.2米的急刹车距离。